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[lpoMbILLUTIEHHBIU CNOCOo0
NONy4YeHUsn 3TUNeEeHa

KPEKNAT HEQTENPOAYKTOR 1.KpekuHr astkaHOB

CisHse— CuHiu + CoH (MeTaHa, t° okosto 1500°C)

TEPMUYECKUIA KATAJNTUTUYECKWA

Wil -[TDOMBIIIIIEHHBIN CITOCO0
WS 2CH4 — CH2=CH2+ 2H2?

2.KaTasimtimueckoe
IervapupoBaHe 3TaHa
(kaTasmmsaTopsl - Ni,
Cr203, t = 5000C)

CH3 - CH3 — CH2 =CH2 +
H2




CgHsOH (3THJIO'
BBIYM CITUPT)

H,SO,

JlabopaTopHble cnocoObLI
NONy4YeHUs 3TUNEeHa

1. BayTprmMosiexysisipHas
JervijipaTaliyis 3TaHosIa IIpu
HarpesaHnu (Bblirre 1500C) c

BOITOOTHMMAIOIII VMV

cpencteamu (H2S504, H3PO4,
P4010)

CH3 - CH2 - OH — CH2 =
CH2 + H20

2. [JerugporanoreHnpoBaHme
MOHOTI'aJIOTeH3aMeIlIEéHHBIX
9TaHa IIpV HarpeBaHMI C
KOHIIEHTPVPOBaHHBIM
CIIMPTOBBIM PacTBOPOM

ITIEJ 10U

CH3 - CH2I + KOH(crinpr. )
— CH2 = CH2 + KI + H20

} (Ipv1 B3aMIMOMEVICTBUML C

BOJIHBIM PpacCTBOPOM IIIEJ104Y
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IRV 113 0a30BBIX IIPOTYKTOB

16 CTOUT B OCHOBaHUU
- Q”‘ OcHOBHOe HallpaB/IeHIe

: ’;w A — B KauecTBe MOHOMepa

' HT/H/I 16 ‘:—)Tvmgﬂa HanooJiee

T1F

BOJICTBE) . B 3ar
epU3aLVL II0JTY

ITOJINY

JTaBJICHIS.



Taxoke momsTIUIeH IIPUMEHS 0T
JUI IIPOM3BOLCTBA psia
COIIOJIMIMEPOB, B TOM YVCJIe C
IIPOIIJICHOM, CTUPOJIOM,
BUHWWIALIETATOM V1 OPYIVIMI.

JICH SBJISICTCS ChIPbEM I
DOM3BOJICTBA OKVICY STWICHA; KaK
JIKVUIVIPYIOILNV areHT — IIPU
3BOIICTBE TMIIOEH30I1a,
a0ea307Ta, TPUATVITOEH30ITa.
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DTUIIeH NCTTIOJIPERIOT IS YCKOPEHVIST CO3PEBaHs

IUIOO0B — HallpuMep, IIOMVUIOPOB, IbIHD,
aneJIbCMHOB, MAaHAAPWHOB, IMMOHOB, OaHaHOB;
e oAl pacTeHUI) CHVDKEHAS
Iipe/1yOOpPOYHOro OnajieHus TWI0H40B, A1
YMEHbIIeH S ITPOYHOCTVI IIPUKPEIUIeHVIS IUIO/I0B
K MaTePUHCKUM PagTeHVIAM, QTQQ@’I_EaneT
MeXaHV3UPOBAaHHYION OOPKY yPOXK 8
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